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OZNAM PRE  ŽIAKOV  
Stredoškolské štipendia 

 
 
Žiaci, ktorí majú záujem poberať štipendium v druhom polroku školského roku 2011/2012, 
 t.j. od 01.02.2012 musia splniť nasledovné: 

- vypísať si žiadosť o poskytnutie štipendia (všetci, aj tí, ktorí si podávali žiadosť v I. 
polroku 2011/2012)  

- Pri vypisovaní žiadosti – tí, ktorí sú plnoletí, vypisujú si žiadosť sami – žiak už nemá 
zákonného zástupcu – takže  vyplňuje časť 1., 3., 4., 5.  vo vlastnom mene a aj si ju 
podpisuje. Tým, ktorí sú neplnoletí (nemajú 18. rokov veku), vypisuje žiadosť zákonný 
zástupca. 

 
Doklady z titulu hmotnej núdze – potvrdený doklad, že žiak sa spoločne posudzuje s osobami, 
ktorým sa poskytuje dávka v hmotnej núdzi a prídavky k dávke v hmotnej núdzi – vydané 
ÚPSVaR –  musí byť s dátumom od januára 2012 
- výpis vysvedčenia  za I. polrok 2011/2012  k žiadosti priloží škola  
Všetky požadované doklady je potrebné priniesť do školy do 10.02.2012 
 
Doklady z titulu životného minima - tí, ktorí prikladajú doklady z titulu životného minima  
priložia originálne potvrdenia uvedené na 3. strane žiadosti vydané od  mesiaca január 2012  
 - t. zn., doklad musí byť vydaný v roku 2012 a údaje na dokladoch musia byť za rok 2011 
(údaje o všetkých príjmoch)!!! 
Rozhodnutie súdu o priznaní napr. výživného – originálne – posledné rozhodnutie. 
- výpis vysvedčenia  za I. polrok 2011/2012  k žiadosti priloží škola.  
Všetky požadované doklady je potrebné priniesť do školy do 10.02.2012 
 
Žiadosti si prevezmú žiaci na sekretariáte školy počas úradných hodín, t.j. cez veľkú prestávku. 
Vypísanú žiadosť + potrebné doklady odovzdajú žiaci, resp. zákonní zástupcovia žiakov do 
10.02.2012 – na sekretariát školy. Tí žiaci, ktorí majú triedy na Vinohradníckej ulici môžu 
odovzdať žiadosti s dokladmi p. Hianikovej – na Vinohradníckej ulici. 
 
Nové prihlášky + potrebné doklady musia odovzdať aj tí žiaci, ktorí v 1. polroku školského roku 
poberali štipendium!!!! 
Kto získava nárok na štipendium? 
Štipendium možno poskytnúť žiakovi, ktorý je žiakom denného štúdia strednej školy, ak sa spoločne 
posudzuje s osobami, 

1. ktorým sa poskytuje dávka v hmotnej núdzi a príspevky k dávke v hmotnej núdzi 
alebo 

2. u ktorých jedna dvanástina príjmu za kalendárny rok predchádzajúci kalendárnemu 
roku, v ktorom sa žiada o štipendium, je najviac vo výške životného minima. 

Ak žiadateľ požiada o štipendium počas školského roka, štipendium sa poskytne v príslušnom 
školskom roku od prvého dňa kalendárneho mesiaca, v ktorom bola žiadosť podaná.  
Štipendium nemožno poskytnúť, ak bol žiak podmienečne vylúčený, a to v čase podmienečného 
vylúčenia a štipendium sa neposkytuje žiakovi, ktorého priemerný prospech za predchádzajúce 
klasifikačné obdobie – predchádzajúci školský rok alebo predchádzajúci polrok  presiahol 
priemer 3,50. 
Ak žiak závažne porušuje školský poriadok, napr. vysoká neospravedlnená absencia, riaditeľ školy 
nemusí štipendium priznať, prípadne môže ho odňať 
 Podmienkou poskytnutia štipendia je písomný záväzok žiadateľa, že 

- bezodkladne písomne oznámi riaditeľovi školy všetky skutočnosti, ktoré by mohli mať vplyv 
na poskytovanie štipendia, 

- vráti štipendium poskytnuté na základe ním uvedených nepravdivých údajov alebo 
neoznámenej zmeny skutočnosti rozhodujúcich na poskytnutie štipendia. 
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Výška štipendia: 
50 % sumy životného minima na nezaopatrené dieťa pri priemernom prospechu žiaka do 2,00 vrátane 
(t.j. 43,33 €) 
35% sumy životného minima na nezaopatrené dieťa pri priemernom prospechu žiaka horšom ako 2,00 
do  2,50 vrátane (t.j. 30,33 €) 
25 % sumy životného minima na nezaopatrené dieťa pri priemernom prospechu žiaka horšom ako 2,50 
do 3,50 vrátane (t.j. 21,67 €) 
Priemerný prospech žiaka sa určí ako priemer známok z jednotlivých vyučovacích predmetov 
uvedených na vysvedčení za predchádzajúci polrok školského vyučovania; priemerný prospech žiaka 
nezahŕňa klasifikáciu z nepovinných vyučovacích predmetov. Priemerný prospech žiaka v prvom 
polroku sa určí podľa vysvedčenia za druhý polrok zo školy, ktorú naposledy navštevoval. 
 
 
Štipendiá sa vyplácajú v termínoch určených školou. O priznaní štipendia rozhoduje riaditeľ 
školy. 
 
Vypracovala: Mgr. Mária Rozenbergová 
 
Schválil: PaedDr. Štefan Gaman, riaditeľ školy 


